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Månadsavgifter

Månadsavgifterna beslutas av styrelsen. Avgifterna betalas i förskott varje månad på 

BG 5854-0865 av medlem. Avier utsändes av SBC kvartalsvis.
Ekonomisk förvaltning
Den ekonomiska förvaltningen hanteras genom avtal som BRF Beväringen har med SBC.  

När det gäller övriga frågor avseende bokföring, deklarationer, årsredovisningen, skattefrågor mm. anlitas en extern auktoriserad revisor.

Förmögenhetsvärden

Ej av intresse då förmögenhetsskatten borttagen.
Köp och försäljning av bostadsrätter

Kontakta  styrelsen om ni planerar att sälja lägenheten, så att vi gemensamt kan säkerställa att alla uppgifter blir korrekta. Styrelsen önskar en  UC-upplysning på ny köpare genom mäklaren inför godkännande av ny medlem. Föreningen accepterar ej juridiska personer som ägare till bostadsrätterna.

Överlåtelseavgift

Köparen av en bostadsrätt debiteras en överlåtelseavgift om fn 1100 kr. Inbetalningsanvisning lämnas av styrelsen.  Detta för att täcka de kostnader som är förknippade med överlåtelsen. Köparen debiteras även en kostnad om ca 500 kr för införskaffandet och montering av namnskylt utanför entren/porttelefon.

Innanför ytterdörr ordnar föreningen namnskylt på anslagstavla.
Renoverings- och förbättringsarbeten i lägenheterna

Föreningen äger ett synnerligen fint hus, vilket är mer än hundra år gammalt (byggår 1897). Huset är, efter alla renoverings- och ombyggnadsarbeten,såsom balkonger mot gård,  målningsarbeten entre och trapp som genomförts under perioden 1997-2012, i ett  gott skick. Det tål dock inte vilka ingrepp som helst. Till synes små ändringar i konstruktionen, eller ändringar av rördragningar,ventilation  o dyl kan få stora konsekvenser i form av sättningar, sprickbildningar, läckage, störande ljud, mögel etc.

Samtliga större renoverings- och förbättringsarbeten måste därför godkännas av styrelsen, innan dessa arbeten påbörjas. Godkända Bygglov skall finnas vid större ingrepp.Samtliga arbeten skall utföras på ett hantverksmässigt sätt.
Med hänsyn till föreningsmedlemmarna måste en ombyggnad tidsbestämmas med information till styrelsen , godkännas och anslås som information  till medlemmarna. En ombyggnad får inte dra ut på tid eller  fortgå löpande.
Vidare måste vi ha en komplett dokumentation över huset och dess detaljer, dels för vår egen del, dels som underlag till försäkringsbolag, skattemyndigheten, brandmyndigheten etc. Det räcker inte med att diskutera ev ombyggnadsarbeten med hantverkare och/eller byggbolag. Dessa har ej en komplett bild av just vår fastighet. Lämna därför en beskrivning och skiss över planerade eventuella arbeten till någon i styrelsen, så kommer styrelsen att behandla ärendet skyndsamt. Vi vill dock betona att det givetvis är tillåtet att renovera sin bostad och att de allra flesta renoveringar kan godkännas.Dock godkännes ej att kök, alt. badrum flyttas så att de hamnar över grannens sovrum. (Även om stadsbyggnadskontoret ger bygglov, ligger beslutet hos fastighetsägaren, bostadsrättsföreningen.)  I de fall planerade ombyggnationer riskerar att leda till problem, försöker styrelsen att hjälpa till med att hitta alternativa lösningar. 
OBS Tider som gäller för ombyggnadsarbete är vardagar 08.00-17.00.
I föreningen respekterar vi helgvila och därför tillåts inte ombyggnadsarbete under helger.
Vi har med beaktning medlemmar som är hemma hela dagar, arbetar skift etc.
Ägarförhållanden bostadsrättförening – bostadsrättsinnehavare

Det är väsentligt att samtliga medlemmar i föreningen är medvetna om de juridiska förhållanden som råder i en bostadsrättsförening. Bostadsrättsföreningen äger lägenheterna medan bostadsrättsinnehavaren äger rätten att bo i lägenheterna. Se även www.bostadratterna.se
Ventilation

Vi har ett centraliserat ventilationssystem i fastigheten. Detta innebär att ventilationen hanteras av flera gemensamma fläktar som är placerade på taket. Utsuget i respektive lägenhet regleras med hjälp av reglerdon (i köket) och koniska don i övrigt. Det är ej tillåtet att ha motordrivna fläktar i badrum eller kök. Motordrivna fläktar i lägenheterna gör att systemet kommer i obalans, med kraftigt försämrad ventilation i andra lägenheter som följd. Kontakta därför styrelsen inför en planerad renovering av kök eller badrum, så att det kan fastställas att planerade installationer är förenliga med vårt ventilationssystem. Det har vid upprepade tillfällen hänt att hantverkare installerat fläktar som stör det befintliga systemet, med stora bekymmer för andra medlemmar som följd.

Vid nyinstallation av eldstad, måste sotaren kontaktas. (Stockholms 2:a distrikt 08-6634715)

Städning

Städningen av våra gemensamma utrymmen utförs av Paveco AB. Årliga höst- och vårstädningar organiseras av styrelsen. Anslag om dessa aktiviteter sätts upp i trappuppgångarna. Sopning av gården och klippning av gräsmattan utförs av den som känner sig manad. Detta gäller även entreer om man upplever att det behövs, eller skottning av gård vid snöfall. Vi hjälps åt att hålla rent med de hjälpmedel som finns ex borste och snöskyffel på gården med BRF Beväringens namn.
Teknisk förvaltning i huset.
Under dagtid sköts den tekniska förvaltningen av Paveco AB (0705-10 50 52). Vid tekniska problem i lägenheterna kan man kontakta Paveco mot arvode eller söka egen hantverkare.
Akuta fel

Om något akut fel uppstår i huset dagtid  ber vi er i första hand kontakta Paveco AB (0705-10 50 52) I andra hand  kontaktas Ordf Hans Sördén (660 30 21/0708-25 45 51)  eller styrelsemedlem för större ingrepp.
Hissar

Tänk på att stänga grind/hissdörr försiktigt, speciellt då det i övrigt är tyst i huset. Grinden/Hissdörren  tål heller inte ovarsam behandling.

Om det uppstår något fel på hissen kontaktas OTIS. Tel finns i hissen samt entre. En utryckning av hissreparatör kostar ca. 2000 kronor. En del fel klarar vi själva att åtgärda, därför blir det onödiga kostnader för föreningen om  man är för snabb att tillkalla hissjouren. OBS ! Kontakt skall även tas av styrelsemedlem. 
Tvättstugan

Bokning av tvättstugan görs på tvättlistor på anslagstavlan i tvättstugan. Tvättlistor finns i förrådsskåp i tvättstugan .Även om tvättstugan är ledig för ”spontantvättning”, skall namnet på användaren anges på tvättlistan. Maskinerna skall användas på det sätt som föreskrivs (se anslag i tvättstugan). Lokalen skall lämnas som man själv önskar finna den, ordentligt städad i enlighet med de instruktioner som finns uppsatta. Se även instruktioner i Tvättstugan.
 P g a  allergirisk är det förbjudet att ha husdjur i tvättstugan.

Sopnedkast och soprum

Hushållsavfall placeras i väl tillslutna plastpåsar och kastas i sopnedkasten. Torka upp efter Er om det droppar från påsen. Grovsopor, glas och papper placeras i här för avsedda och markerade lådor i soprummet. Observera att det ej är tillåtet att ställa in hushållssopor, hushållsapparater, byggmaterial, färg, kemikalier, datorer och andra typer av el-avfall (el-avfall är allt som kräver sladd eller batteri för att fungerat) i grovsopsrummet.   Det är viktigt att vi följer dessa regler, för att slippa extrakostnader eller i värsta fall bli utan sophämtning. Grovsoprummet blir fort fullt, så tänk på hur du kastar dina grovsopor. Tomkartonger kan ni t ex vika ihop så tar de mindre plats.

Se ytterligare information i soprummet! OBS! Föreningens avtal med SITA omfattar begränsad volym av sopor.
OBS Grovsoprummet får inte användas som avfallsstation vid avflyttning / inflyttning eller vid ombyggnad. Ombesörj sådant material själv till närliggande  miljöstation eller ÅVC. Se närmaste ÅVC via gula sidorna.
Nycklar

I syfte att minimera antalet nycklar i omlopp och för medlemmarnas säkerhet till våra gemensamma utrymmen, måste nycklar beställas, hämtas och kvitteras hon nyckelansvarig (för närvarande Annica Bryngelson, Narvav). Det är ej möjligt att kopiera dessa nycklar, utan beställning måste göras hos nyckelansvarig. Bostadsrättsinnehavare som flyttar från föreningen, skall mot kvittens från nyckelansvarig återlämna samtliga utkvitterade nycklar.

Styrelsemöten

Styrelsen sammanträder normalt ca 8 gånger per år . Vid brådskande ärenden kan vi sammankalla till extramöte. Om det är något ni vill att vi ska ta upp till diskussion/beslut, är ni välkomna att kontakta någon av ledamöterna i styrelsen. Protokoll för styrelsemötena distribueras till samtliga medlemmar.
Årsstämman

En gång om året har vi årsmöte i föreningen. Normalt Maj månad. Datum meddelas och skickas ut brevledes. Det är viktigt att du som medlem deltar vid stämman, vilket är det högsta beslutande organet i föreningen. Det är ditt bästa tillfälle att säga din mening och samtidigt påverka förhållandena i vår Brf Beväringen. Vid förhinder kan du alltid utöva din rösträtt genom ombud.

Vi vill också poängtera vikten av att ni skaffar ett exemplar av föreningens stadgar. Stadgarna anger vilka rättigheter respektive skyldigheter du som bostadsrättsinnehavare har.
Botrivsel

Alla dessa praktiska föreskrifter finns för att vi tillsammans ska få ett så gott gemensamt boende som möjligt. Sedan bör vi påminna varandra om att

”Mitt golv är grannens tak ” Detta gamla hus har inte isolering för hög ljudnivå ex med musik samt bashögtalare. 
Mellan 22.00 och 06.00 skall det vara så tyst att din granne kan sova ostört

Varsamt stänga lägenhets-, hiss- och ytterdörrar

Vid fest skall grannarna informeras. Dock gäller fortfarande att hänsyn skall visas.

Gården vi har skapar tyvärr eko och höga ljudnivåer vilket gör att vi önskar att tiderna hålls för uteaktiviteter på balkonger  och gård.
Rökning undanbedes i trapphuset. Begränsa rökning på balkongen då det kan skapa obehag för grannarna.
Hundar får inte rastas på gården. Hundar skall hållas under uppsikt.
 OBS! Vid upprepade fall av störande beteende kan Störningsjouren  kontaktas (som föreningen har ett avtal med) där anslag finns i namntavlan. Räkning skickas till föreningen.
Ett för alla trivsamt boende i en bostadsrätt förutsätter 
· solidaritet med föreningen och medlemmar emellan 

· förståelse för och efterlevnad av utfärdade bestämmelser
· tolerans och hänsynstagande de boende emellan
Styrelsen hoppas att fler vill engagera sig i skötseln av vårt hus. Antingen via någon av våra arbetsgrupper (gårdsgrupp, städgrupp,  ekonomigrupp) eller framtida styrelsearbete.

      Med vänlig hälsning,
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